



经济及社会理事会

Distr.: General
29 November 2011
Chinese
Original: English

妇女地位委员会

第五十六届会议

2012年2月27日至3月9日

临时议程* 项目3(a)

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会特别会议的后续行动”：重大关切领域战略目标和执行的执行情况以及进一步的行动和倡议：优先主题：增强农村妇女权能以及农村妇女在消除贫穷和饥饿、谋求发展和应对当前挑战方面的作用

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织“美国长老会”提交的陈述

秘书长收到下列声明，兹根据经济及社会理事会第1996/31号决议第36和第37段分发。

* E/CN.6/2012/1。



陈述

美国长老会及其前身教会一贯致力于妇女在教会和社会的权利。美国长老会与世界各地的合作伙伴协商，认可妇女在制定发展政策方面的重要性。长老会中的妇女组织于 19 世纪初开始形成。她们率先倡导各种问题，包括性别公正。长老会，包括各妇女团体，一贯致力于，并继续致力于消除贫困和饥饿，为供餐方案和举措提供财务和个人支持，解决自己社区和世界各地的贫困和饥饿的根源。

美国长老会及其国际合作伙伴，包括世界改革宗教会联盟成员，认识到在可持续发展消除饥饿和贫困中，妇女发挥着重要作用。

粮食安全

因粮食不安全，饥饿和营养不良状况恶化。以前资源丰富的社区，现在要挣扎着提供充足的食物。产粮地常常保留给农业企业，而不是当地农庄。得不到、无法拥有农田/渔业养殖地，加重了对农村食品安全的挑战。种子和化肥等农业投入不足，以及需要更好的耕作方法，使这些挑战更为严峻。

尽管千年发展目标倡议取得进展，但获得洁净水和有效灌溉方法上仍问题多多，严重影响农村地区妇女生活。

长老会大会长期倡导政府政策注重粮食安全和正义，1981 年呼吁美利坚合众国总统和国会停止和不再把粮食作为外交武器，并把消除饥饿作为美国与发展中国家关系的重中之重。

美国长老会第 212 次大会(2000 年)指示教会投资责任委员会研究多国公司对农村社区和社会结构衰落的影响；向教会董事会理事和基金会说明公司股东决议可能给农村社区带来的积极或消极影响，并在可能的情况下，就这类决议采取行动，支持农户和牧场主；在跨国公司系统内倡导农村社区的活力和稳定，代表农户和牧场主的利益。

为应对最近的全球粮食危机，第 218 次大会(2008 年)呼吁所有长老教会教友捐赠一笔特别资金，支持我们的海外合作伙伴，拿出相关资源，提高对这场危机的认识，并倡导美国政府、世界银行和其他组织增加对农业发展的财政援助。

受教育的机会

长老会肯定免费公共教育的重要性。来自世界各地妇女的报告显示，文盲率高阻碍了女童和妇女的发展潜力。农村地区很难有受教育的机会，因为那里缺乏基础设施、训练有素的教师和学校。

早婚和怀孕，照顾和抚养子女的责任过重，文化习俗和经济需要，都可能阻止美国和世界各地的农村妇女接受教育。

有关营养、健康和卫生、耕作方式和创收技能教育，不仅可以增加妇女，也可以增加整个社区的发展机遇。

获得医疗服务

长老会肯定了获得医疗服务的重要性。由于仍得不到适当的医疗服务，农村地区婴儿和产妇死亡率和发病率始终很高。妇女作为家庭和社区医疗护理人员，往往没有适当的保护措施(尤其是在涉及艾滋病毒/艾滋病、肺结核和其他传染病的情况下)，而且妇女要花时间照顾病人，这也使妇女无法接受教育，或发展其他市场需要的技能。在农村地区提供更多经过培训的医务服务，可以增加妇女和女孩健康生活的机会。培训农村妇女成为医务工作者，可以帮助确保妇女因其提供的照顾获得适当报酬。

房屋、土地和财产

美国长老会及其合作伙伴认识到，暴力和强制拆迁造成的流离失所，没有搬迁补助或土地补偿，给妇女造成的伤害尤其大。她们往往缺乏需要的文件，证明其土地所有权。没有必要的土地所有权文件，会进一步加剧对其现有住房权的侵犯；缺少可负担的住房，缺少农田和渔业养殖用地，也使得农村妇女比农村男子或城市妇女更加贫困。

暴力侵害妇女行为

长老会一直呼吁防止家庭暴力和性侵犯。世界各地的妇女报告说，性别暴力行为通常是有罪不罚。隔离和贫穷使农村妇女和女童特别容易遭受这种暴力。长老会已投入大量资源，用于教育、宣传和支持，防止性别暴力，采取措施帮助愈合和恢复。

建议

根据美国长老会及其国际合作伙伴的经验，包括世界改革宗教会联盟教友的经验，为解决上述问题，美国长老会建议如下。

美国长老会鼓励会员国为所有妇女加强性别平等，与地方妇女协商，获得当地专门知识，力求解决妇女面临的问题。美国长老会鼓励各会员国采取行动，增加妇女获得教育、医疗服务、住房、土地和财产的机会，支持和制定考虑到性别问题的政府开发援助方案。美国长老会鼓励联合国监测和报告侵害妇女的暴力问题，并责成会员国为减少妇女权利情况负责。

会员国应提供充足资金开展培训，支持妇女项目，包括小规模农业项目、合作社和其他业务。

培养抗旱作物，组建小规模农业合作社，有助于妇女及其社区解决有关粮食安全的关键问题。会员国应制定和执行政策，加强小农的力量。政府保护小农和支持小农和合作社的法律环境，将有助于提高食品安全，改善农村妇女的生活。

获得食品和教育等基本人权，不应取决于一个人的性别，或其出生国。会员国采取行动，改善妇女和女童受教育的机会和环境，特别是在农村地区，将推动全球经济发展更加强劲。

会员国应建立法律和经济机构，让个人参与微型企业，赚取收入。会员国应通过教育讲习班和培训班，帮助妇女分享其知识和技能。会员国应让粮食政策立足于地方，实行民主控制，承认地方解决方案往往是解决当地问题最有效的办法。

卫生保健和支助服务，应不分地点，提供给所有人，而不仅仅提供给城里人。会员国应努力确保所有公民获得医疗服务。会员国应支持照顾病人(特别是艾滋病毒/艾滋病患者)，并协助和支持家庭暴力和虐待的受害者，特别是在农村地区。

结论

人人都应享有基本生活权利，如营养食品、住房和教育。妇女和女童倡导本国政府维护这些权利和提供服务，如集中食物、衣物和其他生活必需品，帮助其他人也享有这些权利。会员国注重配合妇女和女童的努力，尤其是生活在农村地区的妇女和女童的努力。